

## Празник Службе ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА



У Дому Гарде на Топчидеру обележен је Дан службе телекомуникација – 20. септембар. Свечаности је присуствовао и начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић.

Начелник Управе за телекомуникације и информатику генерал-мајор Радивој Вукобровић, који је тог дана предао дужност пуковнику Предрагу Симовићу, поздравио је присутне у име свих припадника службе телекомуникација.

– У периоду између два празника, тежиште службе телекомуникација било је на опремању савременим телекомуникационим уређајима јединица које се укључују у мултинационалне операције, јединица које су непрекидно ангажоване на тежишним задацима Војске Србије и јединица из састава Специјалне бригаде – рекао је генерал Вукобровић и додао да су припадници службе овладали техникама планирања и организовања које су неопходне у раду с новом технологијом.

Пуковник Симовић, који је преузео дужност заступника начелника Управе за телекомуникације и информатику, пожелело је добродошлицу присутнима и рекао да ће на тој дужности предано радити на извршењу свих задатака.

За обележавање Дана службе телекомуникација одређен је датум када је престолонаследник Александар Карађорђевић 1916. године, на предлог министра војног донео Уредбу о војном телеграфу. Одредбама Уредбе, веза је постала самосталан род војске. ■

В. В.

## ДЕВЕТИ ЛИДЕРСКИ КУРС У ПАНЧЕВУ

У Центру за обуку и усавршавање подофицира у касарни „Стевица Јовановић“ у Панчеву почео је девети лидерски курс, који похађа 59 професионалних војника из свих јединица Војске Србије.

Лидерски курс је прва степеница коју професионални војници морају да пређу како би могли да наставе оспособљавање на путу до првог подофицирског чина. ■

## Генерал Диковић у контроли јединица

25

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић контролисао је јединице Друге бригаде у гарнизонима Краљево, Нови Пазар и Рашка, а затим и јединице у Зајечару.

Генерал-мајор Милан Мојсиловић информисао је начелника Генералштаба о стању оперативних и функционалних способности Копнене војске којом командује. О стању у Другој бригади говорио је пуковник Владета Балтић, заменик команданта, а о функционисању подофицирског кора реферисао је заставник прве класе Зоран Бакић, главни подофицир.

У Зајечару су генералу Диковићу реферисали бригадни генерал Желимир Глишовић, командант Треће бригаде и потпуковник Горан Стаменковић, командант Команде за развој Тимочке бригаде. ■

## Изложба Музеја ЈРВ у Краљеву

У оквиру обележавања стогодишњице српског војног ваздухопловства, у Народном музеју Краљево отворена је изложба „Сто година војног ваздухопловства Србије 1912–2012“. Поставку Музеја Југословенског ратног ваздухопловства отворио је командант 98. ваздухопловне бригаде пуковник Александар Бјелић.

Бројним предметима, документима и фотографијама аутор изложбе Предраг Лажетић успео је да на занимљив начин прикаже историју нашег војног ваздухопловства.

У Краљеву, граду који има богату ваздухопловну традицију, јер је у њему од 1925. године постојала фабрика авиона, у којој су прављени авиони „бреге“ и „дорнијер“ и у коме је смештен војни аеродром и авијацијска јединица дуже од педесет година, изложба је окупила бројне грађане. ■

